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Idee , Die Verschiebung von A nah B ( MiB ) muss

der Verschiebung von H nach G entsprechen ,

da ein Würfel vorlügt
g ,
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⇒ iii. (1) = ": ⇒ f! ):(! ) -E) ⇒ es :S
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.
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e) Lösung mit der Fläche des Dreiecks
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Die Höhe h steht senkrecht auf

|der Geraden BH und deren E. .Länge bestimmt daher den

Abstand von A zu BH !
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Flächen berechnung auf zwei Arten -

führt zum Ziel :

µ
! es

A = 1-z.IM?BI.lM--itl da rechter Winkel ↳ H
am Punkt A !

f. { 1- = E. / BEI . h

> Längen der Vektoren berechnen → Einsetzen

→ nach h auflösen

| A-is / = / (! ) / = /16+16+1 = 6 LE

/ ÄH / =/ ( !) / =/4+4+67 = GALE

/ B-it / = / (Jg ) / = Intuition = 6 LE

A = 12 . / AÄI . / Mit / = E. 6.6M = 18K FE

A = I. / BEI . h = 18K ⇒ es =
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= 2¥ LE65

⇒ Der Abstand von A zu Geraden BH

betrügt 2A LE !
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Schenkel [ AB ] und LBC] sind gleich lag /
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gleichseitig
rechtwinklig

Folgenden Nachweis haben wir geführt
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d, ✓ = Es - G. h = 13.3.3 . 9 =
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